"高质量发展看江门之侨都品牌企业巡礼"专题宣传活动走进小崧股份

让世界看到"江门制造"



↑近年来,小崧股份围绕主业转型 升级,陆续推出环境电器、消杀电器、厨 房电器、个护美容电器等健康小家电。

←在冷风循环扇生产车间内,流水 线工人正有条不紊地忙着加工生产。

科技感十足的智能空气 净化器、可爱造型的小型风扇、无辐射伤害的护眼灯 ……9月11日,"高质量发展 看江门之侨都品牌企业造 着江门之侨都品牌企业 进广东小崧科技股份有限公司(简称"小崧股份"),展厅 内涵盖移动照明和环境电器 等领域的数百件产品引入市广 播电视台等媒体对企业进行 了现场采访报道。

本次活动由江门市广告 协会、江门日报社、江门市广 播电视台联合举办,江门市 广告协会品牌促进专业委员 会承办。接下来,该活动将 持续进行,通过深入走访我 市重点企业,展示企业品牌 建设成果,推动我市优秀产 建设成果和服务品牌深入 心、家喻户晓。

文/图 江门日报记者 陈倩婷 吕胜根 实习生 罗敏

▲ 制造能力出色,产品享誉海内外

在冷风循环扇生产车间内,机器轰鸣,一派繁忙。组装、检测、包装等各条流水线的工人正有条不紊地忙着加工生产,赶制海外订单。"该生产线每天可生产800多台冷风循环扇,产品主要出口美国、日本、欧洲等地。"车间主管谭锦威告诉记者

小崧股份成立于2000年,2014年1 月正式挂牌上市,是备用照明及电器领域的专业制造商。近年来,该公司围绕主业 转型升级,陆续推出环境电器、消杀电器、 厨房电器、个护美容电器等健康小家电, 并以收购方式并入工程施工业务,实现了 "小家电+工程施工"的双轮驱动发展模式。

作为国家高新技术企业,小崧股份同时拥有省级工程技术研究开发中心和省级企业技术中心,所有产品均依靠自主研发完成。通过自主创新,该公司在行业内已积累起明显的技术领先优势,目前拥有

国内外发明专利技术共758项,国内外认证100多个,是同行业内拥有专利技术最多的企业之一。

凭借出色的制造能力,小崧股份累计为全球3亿用户以及各领域重要客户和战略合作伙伴提供产品和服务,业务覆盖全球120多个国家及地区,在海内外市场具备较高的知名度及市场地位,通过自身努力让世界看到"江门制造"、爱上"江门制造"。

B 打造自有品牌,提升企业竞争力

小崧股份原名为金莱特,去年正式更名为小崧股份,加大力度布局健康智能小家电领域,全力打造自有品牌"小崧",进一步提升企业的品牌竞争力。

在该公司副董事长蒋晖看来,从"金莱特"到"小崧",表面上是名字的改变,实则乃企业由低端走向高端、不断进行结构化调整的过程。"产品的创新和研发是非常关键的,企业只有不断创造出新产品,才能开发新客户,开辟新市场,带来新的业绩增长,所以我们这两年在原有外贸的基础上瞄准'三新'市场,即'新渠道、新产

多重因素致黄金价格上涨

"近来黄金价格之高前所未有,这几

天更是一天一个价。"9月14日,江门市永

昌典当行有限公司总经理、中国检验认证

集团珠宝玉石鉴定师余立斌向记者展示

一则当天黄金价格动态信息。上面的数

据显示,纸黄金价格约446元/克,实物黄

金价格约473元/克,黄金饰品的销售价格

逼近600元/克,而且价格还在不断变动,

年初就有一次明显的上涨过程,1月份曾

达到410元/克,2月份达到420元/克,随

后价格有所回落,但很快又开始上涨,且

这波上涨行情持续了几个月,中间只在某

些时期有小幅震荡,从大的趋势上看,一直涨到现在。随着黄金价格的一路上涨,

黄金饰品、金条等黄金零售市场的价格也随之水涨船高。消费者需注意的是,同类

产品,不同店铺因租金、人工等经营成本

的不同,价格也略有差别,购买时最好货

金价格的持续增长,背后主要是全球地缘

江门证券业资深人士赵俊鹏认为,黄

比三家。

记者梳理今年以来的金价走向发现

每克价格相比9月13日涨了几块钱。

品、新客户'。"蒋晖认为,经济全球化的浪潮里,"不变"意味着"落后",要在"惊涛拍岸"中站定,不仅需要"独上高楼,望尽天涯路"的眼界格局,而且需要"衣带渐宽终不悔"的潜心思考。如何应对风险,化挑战为机遇,这考验着企业家的智慧和能力。

在谈及企业如何打造品牌时,小崧股份品牌部经理冯文辉提到了三个方面——品牌思路、外观设计和品牌定位。"首先是形成品牌思路,通过寻找产品创新点,从而开辟产品创新的'新赛道';其次

要重视外观设计,用做产品的思维来做外观,在质感上给消费者耳目一新的感觉;最后是关于品牌定位,小崧股份主导'健康'概念,在'健康光'与'智能光'的基础上推出了3.0概念——'养+护',将光学研究和医疗研究相结合。"冯文辉说。

好品牌的塑造,离不开时间的沉淀, 离不开口碑的积累。江门市广告协会会 长黄海涛表示,协会将以此次活动为契 机,加强与企业的联动,凝聚媒体和行业 各方力量,助力企业品牌破局"出圈"。

金价飙升 金饰走俏

业内人士建议不要盲目跟风购买

近期,国际国内金价持续在高位波动,推动黄金饰品价格走高,引起投资者高度关注。

上周末,记者走访市区一些金铺发现,人们购买黄金的热情高涨,不时有市民在柜台前询问金价,挑选自己喜爱的黄金饰品,或赠送亲朋好友,或作为一种投资理财方式,希望以此保值增值。

那么,在金价上涨的大背景下,购买黄金饰品、投资实物黄金是否划算?金价上涨未来又能否持续?投资者该如何把握机遇?又应该如何避坑?对此,记者采访了黄金行业从业者和理财专家。

江门日报记者 吕胜根 张泽彬



黄金首饰尤其是金手镯比较受市场欢迎。

政治的不稳定,避险情绪未完全释放;其次是全球经济复苏不及预期,投资者抗通胀需求较大;再者,目前全球多个经济体推动去美元化战略布局,像我国的人民币国际化,以及今年与其他国家签署的货币结算合作,背后都是以黄金作为背书,多

方因素结合,导致目前复杂的经济环境下黄金价格出现持续上涨。

此外,进入"金九银十",婚庆市场开始热闹起来,买手镯、项链、戒指等黄金首饰的人也多了起来,也助推了黄金饰品价格上涨。

"金豆"成年轻人理财"新宠"

尽管黄金价格上涨,但许多消费者仍然热情不减。一些消费者甚至以"越涨越买"的心态人市,把购买黄金作为一种新的理财方式。"投资纸黄金需要一定的知识、资金门槛,买实物黄金可以看到现货,钱多钱少都各有各的买法,所以我倾向于买黄金首饰。"消费者周女士说。

买黄金首饰。"消费者周女士说。 在市区一家金铺,以前一个月销售10 对左右龙凤镯,现在一个月可以卖出15对 左右,销量增长50%。另一家金铺的店长 说,今年是双春兼闰月,结婚的人较多,所 以黄金饰品比较受欢迎,价格也比较坚 挺。随着"金九银十"消费旺季的到来,市

场需求比较旺盛。 在邑家福金行,黄金首饰尤其是金手 镯比较受欢迎。金手镯重量从10克到30克不等,价格也从5000元到15000元不等,购买者多为中年人。

在永昌典当行,出于刚需而购买黄金 饰品的市民相对较多,手镯、手链、戒指、 耳环、项链、金条等不同品种,都有人购 买。

记者采访发现,在年轻人群体中,近来兴起投资小克重黄金产品,"金豆"成了年轻消费者的理财"新宠"。把一颗颗1克重的"金豆"集到一定程度,他们就会拿去换贵重的首饰,网上称之为"攒金豆"。邑家福金行店长朱纬铭说,年轻消费者比较喜欢买"金豆",一个月买几颗,积攒20克后,就来换购相近重量的黄金饰品,如金

手镯等。

在消费者热衷购买黄金的同时,业内人士提醒,黄金价格受国际市场因素影响,波动较大,并不是一成不变的保值产品,一定要注意规避风险。赵俊鹏建议,"金九银十"是黄金消费旺季,未来2个月内可以看多黄金,也可以买点黄金ETF基金,但黄金不能作为长线布局,因为黄金长远看是跑不赢股票的。

"现在金价正处于历史高峰,价格走向难以预测,消费者如果有买黄金饰品的刚需,可以正常购买,但不建议盲目跟风购买,投资还是谨慎为好。"余立斌如是说。

银行机构积极推进存量首套住房房贷利率调降为客户提供多渠道便利服务

江门日报讯(记者/傅雅蓉) 近日,中国人民银行、国家金融监督 管理总局发布《关于降低存量首套住 房贷款利率有关事项的通知》,推动 降低存量首套住房商业性个人住房 贷款利率。随后,工商银行、农业银 行、中国银行、建设银行发布公告,就 存量首套住房贷款利率调整范围、调 整规则、申请方式及调整时间、申请 渠道等相关细则进行了说明。招联 金融首席研究员董希淼指出,从幅度 看,此次存量首套房贷利率调整,平 均降幅约为80基点。

近日,地方法人银行落实好通知 要求,稳妥有序、公开透明推进各项 工作,江门有存量房贷的地方法人银 行,包括江门农村商业银行、台山农 村商业银行、开平农村商业银行、鹤 山农村商业银行、新会新华村镇银 行、鹤山珠江村镇银行、恩平汇丰村 镇银行等均于9月6日前发布利率调 整公告。各地方法人银行均表示,正 在积极推进存量首套住房商业性个 人住房贷款利率调整准备工作。目 前正在制定操作细则,将按照市场 化、法治化原则,为客户提供多渠道 便利服务,有效发挥金融机构促进消 费、改善民生的作用。后续具体事宜 也将在营业网点、官方微信公众号、 官网等渠道公告。

嘉毅地产总经理邓桐燊在接受记者采访时表示,这次降低存量首套住房商业性个人住房贷款利率的通知,核心还是"房住不炒",但放松和降低了刚需和改善置业的上车门槛。"存量房利率下调,是一个利民好政策,一方面降低了购房人的还款压力,减少利息支出。另一方面,也减少了银行提前还款的量,维持银行贷款规模。"

邓桐燊认为,"认房不认贷""降首付"等多项政策的出台对市场情绪很有触动。以江门新楼为例,总价减少一成,等于首付少付10万元左右,特别对刚需一族是绝对利好。这对外地人在本地购房也是一个极大推动作用。

但同时,由于江门购房人群都是本地置换较多,刚需和外地人购房比例并不大。所以江门本地新政促成交的活跃度较一二线城市差很多。"政策推动环境改善和变化肯定也需要时间消化。我认为政策底已出现,相信市场底也不远。随着各项政策的实施和落地,以及居民对政策的消化,房地产市场很快将迎来一波销售高峰期。江门楼市将在接下来几个月或转暖,成交量有望逐渐放大。"邓桐燊说。



央行年内第二次降准 推动金融市场持续向好

中国人民银行决定于9月15日下调金融机构存款准备金率0.25个百分点。下调后金融机构加权平均存款准备金率约为7.4%。这是央行年内第二次降准。分析人士测算,此次降准释放中长期流动性超过5000亿元。央行表示,将精准有力实施好稳健货币政策,保持流动性合理充裕,保持信贷合理增长,保持货币供应量和社会融资规模增速同名义经济增速基本匹配,更好地支持重点领域和薄弱环节,兼顾内外平衡,保持汇率基本稳定,稳固支持实体经济持续恢复向好,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

前海开源基金首席经济学家杨 德龙:此举释放出积极信号,表明稳 增长政策正在不断发力,逐渐落地, 有力提振市场信心,有利于推动股市 企稳回升。相关测算显示,目前居民 配置于股票和基金的比例仍然远远 低于配置于房产的比例。因此,未来 居民储蓄大转移的方向将从以前流 向楼市逐步转向股市,这对于股市未 来资金的吸引增量资金是有利的,也 为优质股票出现估值回升,甚至在不 远的将来再创新高,都带来了一定的 资金支持。现在政策底和市场底逐 步出现,而从市场的指标来看,当前 市场也是处于历史低位。所以,在当 下布局好股票,然后耐心等待市场回 暖,迎接下一波行情的到来,是一个 比较好的投资策略。

易居研究院研究总监严跃进:从此次降准的背景和目的来看,在当前经济复苏的过程中进行,可以理解为对当前各类政策的进一步支持,尤其对银行流动性进行了进一步支持,有助于各类信贷业务的投放。此前,多数机构预计中国可能进入连续降息、降准的阶段,且对降准预期更惠。不过,降准对汇率的影响需要辨

证看待,汇率仍更多取决于经济基本面。

招联金融首席研究员董希淼:全 面降准将起到"一箭三雕"的积极作 用。一是预计向银行体系释放中长 期流动性超过5000亿元;二是预计将 每年降低银行资金成本70亿-80亿 元,降低银行资本成本,缓解银行因 存量房贷利率下降等带来息差和利 润下滑的压力;三是进一步向市场传 递强烈的政策信号,表明央行有决 心、有能力运用丰富的政策工具助力 实体经济企稳回升,扭转市场主体情 绪。在我国经济处于回升接力的关 键时刻,央行在两次降息、全面优化 住房信贷政策等大招之后,再次实施 全面降准,显示出稳健的货币政策更 加坚决有力,精心呵护市场流动性。

东方金诚首席宏观分析师王青: 降准释放了逆周期调节加码信号,有利于引导社会预期,提振市场信心,进一步夯实经济回稳向上基础。预计在本次降准落地推动下,市场利率水平攀升态势也会受到有效遏制,有可能转向稳中有降。这将为接下来宏观经济复苏势头持续转强积蓄力量,同时也将利好资本市场。

点评:央行9月再度降准,释放中长期流动性超过5000亿元,"真金中长期流动性超过5000亿元,"真金增加对实体的资金投入,宏观指标的资金投入,宏观指标的资金化,经济稳步前我收回转续性进差较2019年已明显商成中,是个种金融市场的流动性结构,降低资本。一个负债款利率下行负债就和产价,是不管资格。一步提升,稳资稳就业力度加大。(傅雅蓉)

工商银行江门分行 成功上线江门市保障性租赁住房管理平台 **让群众办事"不跑腿"**

近日,在江门市住房和城乡建设局及其辖属的江门市市区公房管理中心(简称"公房中心")的共同推动下,工商银行江门分行成功上线了江门市保障性租赁住房管理平台。公房中心通过线上办理业务,不仅提高了业务办理效率,也致力于为保障性租赁住房的租户排忧解难,让群众办事"不跑腿",从而有效提升了住房安居公共服务满意度。工商银行江门分行也成为江门市首家成功上线保障性租赁住房管理平台的银行。

公房中心通过与工行对接上线 保障性租赁住房管理平台,实现保障 性租赁住房押金收取、租金缴纳、租 金代扣、自动对账等功能。该平台的 用户为公房中心和保租房租户;公房 中心使用该平台进行代扣租金或者 资金划拨等操作,而保租房的租户可 以登录小程序进行租金缴交。该平 台通过线上处理的自动化不但极大

近日,在江门市住房和城乡建设 地提高了办事效率,降低了操作风 注其辖属的江门市市区公房管理 险,同时由于租户可以在手机上完成 位简称"公房中心")的共同推动 租金的主动缴交操作,也为其提供了 正商银行江门分行成功上线了江 更为方便快捷的操作服务,从而提高 证保障性租赁住房管理平台。公 了用户的满意度。

目前,该平台已完成了所有业务的测试验证工作,并已正式投产上线使用。工商银行江门分行将持续关注和优化该平台后续的运行服务情况,确保各项业务的顺利开展,助力江门市便民公共服务事业的数字化转型工作稳步推进。 (干青)



ICBC

中国工商银行